
Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΑΣ ΒΡΩΜΑΕΙ ΦΑΣΙΣΜΟ 

Παράτυπα ή μη η ΔΑΠαρα στο ΤΕΙ Λάρισας αποφασίζει ποιος θα κατέβει στις 

εκλογές και –σε ποια σχολή-. Σε άλλα ΤΕΙ-ΑΕΙ (αναλόγως την κουλτούρα της κάθε 

σχολής,  την δυναμική της κλίκας και το συσχετισμό των πολιτικών δυνάμεων) 

αποφασίζει αν κάποιος ‘’πολιτικός αντίπαλος’’ θα φτιάξει δικό του τραπεζάκι, αν 

και που θα βάλει αφίσα, ακόμα και ποιος θα πάρει τον λόγο στις συνελεύσεις. 

Για τους παραπάνω λόγους το ζήτημα της αυταρχικής απαγόρευσης προς τις 

Αγωνιστικές Κινήσεις να κατεβάσει ψηφοδέλτιο στις φοιτητικές εκλογές είναι 

πολιτικό και όχι προσωπικό. Δεν μας ενδιαφέρει να υπερασπιστούμε το 

δικαίωμα κάποιου να ψηφίζεται , διότι δεν θεωρούμε την εκλογική διαδικασία 

μέσο πολιτικής ζυμώσης και δράσης, ούτε θεωρούμε πως είναι η σημαντικότερη 

καταπάτηση της ελευθερίας κάποιου αλλά αντιλαμβανόμαστε πως αν 

επιτρέψουμε την ‘’in παρέα’’ να πάρει αέρα δεν θα σταματήσει εκεί, γιατί όσο 

περισσότερη εξουσία εκχωρείται σε άτομα ,φορείς ,κόμματα κλπ. τόσο πιο 

ολοκληρωτική θα είναι η άσκηση τής καθώς δεν χρειάζεται να λογοδοτήσει σε 

κανέναν. 

Πέρυσι στις φοιτητικές εκλογές η ΔΑΠ δεν θέλησε να υπογράψει ώστε να 

κατέβουν οι Αγωνιστικές Κινήσεις στις εκλογές (κάτι το οποίο έκαναν οι 

υπόλοιπες παρατάξεις.) Όταν μάλιστα ο εκπρόσωπος των αγωνιστικών κινήσεων 

πήγε να τους ζητήσει τον λόγο αυτοί του είπαν χαρακτηριστικά πως «δημοκρατία 

έχουμε αν θέλουμε υπογράφουμε» κάτι παρόμοιο λοιπόν συνέβη και φέτος 

όπου η ΔΑΠαρα με φθηνές δικαιολογίες προσπάθησε να αποφύγει την αναγκαία 

διαδικασία ώστε να μην κατέβουν οι αγωνιστικές κινήσεις στις φοιτητικές 

εκλογές. 

Το θέμα μας λοιπόν είναι πως είναι δυνατόν να παραμένει αυτοδυναμία η ΔΑΠ 

στις φοιτητικές εκλογές τόσα χρόνια μιας και οι ιδέες της δεν εκπροσωπούν σε 

ΚΑΜΙΑ περίπτωση τα δικαιώματα των φοιτητών. Για να είμαστε πιο 

συγκεκριμένοι η κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου στους χώρους των 

ΤΕΙ/ΑΕΙ, η πανεπιστημιακή φύλαξη με τη θέσπιση ειδικού σώματος αλλά και να 

επιτρέπεται η είσοδος μόνο με χρήση κάρτας η ταυτότητας έπειτα από σχετική 

άδεια είναι μερικά από αυτά…  
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